

聊城5086户农民获首批农机补贴

总额达10280万元,目前已全部落实到位



天气

今天(星期一)
晴间多云,南风2-3级,17-30℃

明天(星期二)
多云间晴,南风2-3级,16-30℃

后天(星期三)
多云,南风3-4级,19-30℃

(谢晓丽)

空气质量指数

东昌府区政府:101(轻度污染)
市委党校:131(轻度污染)
鸿顺花园:122(轻度污染)
开发区:99(良)
海关:122(轻度污染)

数据来自山东省环境信息与监控中心,时间9月1日15时。

温馨提示:首要污染物为PM10。空气质量指数为51-100时,适宜户外活动或锻炼。空气质量指数为101-150时,减少户外活动。

(李军)

历史上的今天

1861年9月2日——《中德通商条约》在天津签订。

1872年9月2日——国际工人协会在海牙召开代表大会。

1905年9月2日——清廷废除科举制。

1931年9月2日——红军粉碎第三次围剿。

1945年9月2日——朝鲜三八线划分。

本报聊城9月1日讯(记者张超 通讯员 陈广超) 记者获悉,2013年上半年,中央和省落实到聊城市的第一批农机补贴资金达10280万元,同比去年增加3620万元,占全省补贴资金总额的8.5%。截至目前,10280万元农机补贴资金已全部落实到农民手中,5086户农民受益。

据了解,在农机购置补贴政策带动下,农民发展农业机械的积极性空前高涨,要求报名购置农机的农户达8000多户,购机总额达到3.3亿元,发展各类大型高效机具8358台(套),其中补贴发展玉米收获机械1024台,小麦收获机械1232台,免耕播种机147台,深松类机械634台,大中型拖拉机1489台,畜牧

水产养殖机械390台,设施农业机械2061台。大型高效机械的增加,提升了农机装备水平,优化了农机发展结构,加快了现代农业发展步伐。为确保中央农机惠农政策落到实处,全市各级农机部门坚持公正、公开、透明的原则,严格程序,规范操作,精心组织,推进农机购置补贴政策的顺利落实。

2012年度社保个人权益记录单陆续发放到3.57万名市直职工手中

本报聊城9月1日讯(记者孟凡肅) 近日,记者从市人社局社会劳动保险事业处统筹科了解到,2012年度社会保险个人权益记录单陆续邮寄到3.57万名市直职工手中。

社保个人权益记录单是参加社保人员的有效凭证,记录并反映参保人员养老、医疗保险详细

缴费情况,涵盖了社会保险月缴费基数,本期险种的缴费信息、养老保险本期补缴基数、养老保险本期欠缴月数、至本期年末养老保险累计实际缴费年限等信息。

为加快工作进度,工作人员放弃节假日休息时间,加班加点采集信息,确保了按时把记录单发放到职工手中。截至目前,已有

35780份记录单陆续发放到职工手中。下一步,聊城将稳妥扩大试点范围,力争尽快把记录单全部发放到位。

同时,社会保险处统筹科工作人员提醒广大参保人员,请认真核对本人的社会保险个人权益记录信息,若有异议,及时通过用人单位到社会保险经办机构更改。

聊城实施“农业龙头带动”战略

加快构建新型农业经营体系

本报聊城9月1日讯(记者李军) 8月30日,全省农村土地承包经营权确权登记颁证工作培训会议在临清召开。来自全省部分市、县、区的分管农业工作的领导及部门负责人参加了培训会。

据了解,聊城市在农业和农村经济领域全力实施“农业龙头带动”战略,加快构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型

农业经营体系,努力将聊城打造成为中原经济区现代农业发展先行区。目前,全市第一批试点工作已进入尾声,取得了一定成效,为下一步扩大试点和全面铺开积累了经验,奠定了基础。

省农业厅巡视员林建华对聊城市和临清农村土地确权登记颁证试点工作给予肯定,并就做好下一步工作提出要求。他强调,要充

分认识做好试点工作的重要意义,进一步明确指导思想、目标任务,做到科学化、规范化、现代化管理,要准确把握政策,强化领导,落实责任,保质保量完成任务。

会上,省国土资源厅、省农业厅的工作人员分别就测量方法、工作程序进行了专题培训。会前,与会人员深入到刘孩子村进行了现场考察。

高唐禁止新建铅蓄电池项目

记者从高唐县环保局获悉,为进一步强化环境监察执法工作,高唐县环保局坚持“四个不动摇”战略,全面推动环境执法工作的深入开展。

一是坚持严格整治重金属污染不动摇。强势推进涉铅企业和危险废物专项整治,严格按照环保部“六个一律”的要求,突出抓好源头治理和现场监管,一律不允许新建铅蓄电池和再生铅等涉重项目。建立风险预警机制,提高监管的针对性和有效性,严厉打击和从重处罚违规转移危废的环境违法行为,坚决遏制危废非法转移现象。

二是坚持严格监管重点污染源不动摇。切实加强企业的环境执法监管,进一步强化监管手段,优化监管方式;充分发挥自动监测设备的监控能力,重点加强对国控、省控重点污染源在线监控,使自动监控系统作用得以充分发挥。建立公众监督机制。

三是坚持严查非法排污企业不动摇。开展以查偷排、挖暗管为主要内容的环保执法行动,查处偷排、超标排放企业。

四是坚持维护群众环境权益不动摇。为群众提供高效、便捷的信访矛盾调处化解服务,及时受理和调处环境信访投诉和污染纠纷,定期开展重点、难点信访矛盾大排查,切实解决影响人民群众生产生活中的环境问题,提升人民群众的“幸福指数”。

(李军)

福彩

23选5 第2013W237期
中奖号码
03,15,18,20,21
一等奖4注,每注奖额10737元

双色球 第2013S102期
中奖号码
红球号码: 02,04,05,06,08,16
蓝球号码:03

3D 第2013D237期
中奖号码 8,7,4

瑞芭舞蹈,跳出不一样的人生!

在刚刚闭幕的瑞芭舞蹈学校2013年汇报演出中,瑞芭舞蹈学校学生们精彩的演出,给到场的观众和家长们以极大的震撼,孩子们用一场视觉和听觉的盛宴,向学校和家长们汇报,展现出了一张令人满意的答卷。

为聊城人民所熟知的瑞芭舞蹈学校成立于2009年,是聊城市教委、聊城市舞蹈家协会正式批准成立的,集民族民间舞、拉丁舞、爵士舞、芭蕾舞、影视表演、美术等为主要办学特色的艺术培训机构。学校师资力量雄厚,现有专业舞蹈老师18名,分别毕业于北京舞蹈学院、山东艺术学院、聊城大学、曲阜大学。年来,学校培养了

大批优秀的舞蹈人才,学校在专业机构组织的全国、省、市各级舞蹈大赛中多次获一、二等奖,并连续被邀请参加聊城电视台、东昌电视台、莘县电视台春节晚会的节目录制。2006年,学校11名学员受“全国千禧少儿艺术团”邀请,赴香港献演两演出一周,并在亚洲电视台、中央电视台播出。

在8月24日聊城市影剧院举行的瑞芭舞蹈学校第十一年周年汇报演出中,瑞芭舞蹈学校孩子们通过这次汇报演出机会,展示自我风采,锻炼了孩子们的心理素质,更让广大学生家长和社会各界人士了解学校,融入学校,也是学校给大家教出的本学年成

绩汇报。整场演出高潮迭起,异彩纷呈。演出以各民族舞蹈串烧《舞韵风采》开场,欢快的舞蹈,有节奏感的旋律,热烈的气氛感染着每一位观众。幼儿组的《爵士舞》、《可爱恰恰》、《浪花浪和宠物猫》等在刚刚举办的聊城市首届电视舞蹈大赛中获得幼儿组铜奖和金奖;群舞《亲亲鱼儿》刚刚获得聊城市首届电视舞蹈大赛少儿A组群舞金奖;三人舞《伊多丽》和独舞《罗撒行》《爱莲说》分别获得首届电视舞蹈大赛少年A组、B组单项金奖。群舞《曼炫民族风》获得全场最佳表演奖。拉丁舞刚刚参加了全市和全国的体育舞蹈大赛,取得好成绩。(记者 孟凡肅)



瑞芭舞蹈学校汇报演出中学生们精彩的演出。

2013-2014学年齐鲁晚报小记者火爆招募中



招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线: 0635-8451234 8277092

报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)